

# 全新一代唐启动预售 15万元起

## 为驾乘者带来安心无忧的五星级防护



青年报 程元辉

4月25日,北京国际车展,被寄予厚望的比亚迪全新一代唐撼世而临,正式启动预售。基于比亚迪“全擎全动力”平台,率先启动预售的是全新一代唐(燃油)、全新一代唐DM(双模)。其预售价分别为——全新一代唐DM(双模),预售价格为25-30万元(补贴后),全新一代唐(燃油)预售价格为15-18万元。

汇聚全球智慧,重新定义研发基因——以设计大师沃尔夫冈·艾格、底盘调教专家汉斯·柯克为代表组成的国际化造车梦之队,加上全球一流供应链体

系,造就全新一代唐天生优越的强大基因。

第三代DM技术,重新定义性能高度——采用了全新BSG电机架构,更经济、静音;后轴驱动电机升级,有效提升动力表现;电控管理系统精进,能耗更加经济;动力输出系统优化,平顺性更佳。

由此造就了全新一代唐更加卓越的性能表现:百公里加速4.5秒,刷新了消费者对“中国速度”的期待;毫秒级响应的全时电四驱,带来10倍于传统机械四驱的安全保障;2L以内的综合工况油耗、100km的超长纯电续航,让零门槛的超低碳出行方

式触手可及。

DiLink智慧生态系统,重新定义智能网联——以14.6英寸高清智能电动旋转Pad为中心,DiLink智慧生态系统集成了迪Pad、云服务、救援及客户秘书、智能手环钥匙等功能,打造极具未来感的智能座舱,并可根据使用场景一键旋转,无缝衔接手机生态,十分智慧、人性、便利。

B-safe安全系统,重新定义安心无忧——由智能的主动安全科技、丰富的被动安全配置、可靠的电池保护技术,共同构建全新一代唐的B-safe三维安全屏障,为驾乘者带来安心无忧的五星级防护。

### ■资讯

## 正道超跑HK GT中国首发

青年报 程元辉

4月25日,正道集团携三款重磅车型——全球首发的豪华轿车H500和豪华SUV K350,以及中国首发的正道超跑HK GT,惊艳亮相北京车展现场。凭借“清洁高效的发电机增程器和石墨烯超级电池黄金动力组合”这一核心技术,正道集团提出绿色出行的“新能源汽车生活出行方案”,完美诠释了正道集团对未来清洁能源汽车发展的前瞻性布局。

正道集团在去年的上海车展上,发布了三款增程式电驱动汽车——H600、K750、K550。此次,正道集团再次发布三款全新车型的品类,并全新推出代表着高端奢华、极速释放的正道超跑

HK GT。在完善正道产品布局的同时,强化了正道清洁能源电驱动车高端豪华的品牌地位。

作为正道第一款超跑,HK GT在今年3月份的日内瓦车展上揭开神秘面纱,并被媒体赞为“日内瓦车展最帅超跑”。此次HK GT首次在国内亮相,其外观精致大气、线条流畅奢华,在具有优雅美感的同时,兼备速度与力量,被称为一款具有“双重灵魂”的超跑。

据正道集团首席执行官徐建国介绍,正道集团集结了各领域顶级的人才,牵手世界一流的合作伙伴,经过多年的粹炼融合,正以百万辆级和多基地的规划目标,在全国各地落实建立生产基地,首个基地预计将在2020年实现量产。



## 玛莎拉蒂全新个性化配置亮相

青年报 于诗婕

意大利超豪华汽车品牌玛莎拉蒂携2018款全系车型亮相北京车展,并推出全新个性化配置专区,集合展现车型在外观、内饰、操控等方面的丰富选配,并从视、触、听、嗅与味这五重感觉,为每一位生活鉴赏家打造一场全方位感受玛莎拉蒂定制服务的体验之旅。

### 一骑绝尘

#### 独特选配造就澎湃性能

玛莎拉蒂为全系车型提供数十种不同样式和不同尺寸的轮毂选配,覆盖从18英寸至21英寸多种规格,满足客户的专属需求。在展台的个性化配置专区,品牌展示了5款最新的轮毂配置,其中包括玛莎拉蒂优秀工艺的代表,完美体现三叉戟造型特色的21英寸Eracle合金轮毂,以及兼具完美视觉效果与轻量化的21英寸Titano合金锻造轮毂。

与轮毂搭配的制动卡钳同样具备技术特色与视觉享受,并提供了多种可选色彩,其中黑色高贵优雅,红色激情澎湃,黄色活力动感,而品牌标志性的蓝色则更彰显了个性与品位。



此外,玛莎拉蒂EPS电动助力转向系统还与多种ADAS高级辅助驾驶功能相匹配,如车道保持、盲区监控、交通标志识别、高速辅助等,在提供便利操作的同时升级驾控安全。

### 极致享受

#### 至尊选配定制奢华体验

玛莎拉蒂汽车拥有激动人心的标志性引擎声浪,而在车内,品牌联袂国际高端音响专家Bowers&Wilkins所打造的听觉盛宴同样令人心醉。作为旗下座驾的高端音响选配,玛莎拉蒂的引擎轰鸣与Bowers&Wilkins带

来的纯正原音相得益彰,为每一位驾乘人员带来一场沉浸式的华丽声乐之旅。

在内饰选配方面,玛莎拉蒂可提供兼具通风与电动调节功能的座椅,饰以来自意大利的多种顶级皮革,其独特的芳香和柔软的触感为座舱内饰增添更多专属的精致和舒适感受。此外,品牌共采用五种油漆工艺,带来十余种风格不一的车身颜色供客户选择,其中就有时下流行的高端三层漆和云母漆。云母漆采用云母片代替金属粉涂层,使车身在不同光照下呈现出不同光泽,更具质感。

## 宝马集团力现全面创新实力

青年报 车键

第十五届北京国际车展上,宝马集团携14款首发车型亮相,呈现史上最强大的首发阵营,包括全新BMW iX3概念车、国产全新BMW X3、新BMW M2雷霆版首次亮相,展现出宝马集团塑造未来出行方式的决心,以及对中国市场的重视和持续投入。

本届车展的阵容,体现了宝马集团以全新“第一战略”为指引,不断强化在大型豪华车、高性能汽车、豪华SAV及高档新能源车等细分市场的竞争力。同时,以自动化、数字化、电气化、共享化/服务化为长期发展方向,展示了丰富的新能源产品和服务,以及创新的智能互联体验。

宝马集团正在快速发展其未来车型组合,而全新BMW iX3概念车将在其中扮演重要角色。这款车型将配备革命性的第五代电力传动系统,在技术上为BMW iNext开辟前路;其日常行驶纯电动续航里程可超过400公里。电动机、传动装置、相关元件和电池之间的连接被

进一步优化,并被安装在更为紧凑的传动组件当中。

据悉,宝马第五代电力传动系统还使用了模块化设计,可以方便地进行扩充,从而适应不同级别车型对性能的需求,并可实现灵活量产。通过创新技术的应用,新一代传动系统还完全杜绝了稀土元素的使用,在提高可持续性的同时减少对稀缺资源的依赖。未来,纯电动BMW车型的续航里程最高可达700公里,而插电式混合动力车型的纯电动续航里程可提升至100公里。

本次车展上,宝马集团还带来了BMW i Vision Dynamics纯电动概念车的亚洲首发,代表了BMW i未来车型的设计方向,其纯电动续航里程达600公里,最高车速超过200公里/小时,0-100公里/小时加速仅需4秒。这款概念车的后继量产车型已经确定命名为BMW i4,并将在慕尼黑工厂量产。此外,新BMW i8敞篷跑车首次亮相中国,配备了可电动折叠的软顶敞篷,进一步扩充了宝马集团的电动驾驶乐趣。